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Досягнення цілей у сфері сталого розвитку, у сучасному світі, 

стає все більш важким. Потрібна рушійна сила, яка здатна 

сприяти нарощуванню потенціалу країни [1]. Глобальна криза яка 

зачепила економіки багатьох держав світу була пов’язана з 

COVID19 (початок 2020 року). Додатком до економічної кризи, в 

Україні стало повномасштабна війна, яка вже чотири роки 

суттєво занижує джерела засобів існування, зайнятості, здоров'я 

та благополуччя людей. 
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В таких умовах, яких опинилася наша держава, ключову роль 

відіграють цифрові, інформаційно-комунікаційні технології (ІКТ). 

Вони здатні повноцінно встановити можливості держави у 

забезпечені громадян життєве важливими критеріями розвитку 

суспільства. З усією очевидністю, для суспільства в цілому та для 

особистості, освіта стає поштовхом до реалізації свого розвитку 

[2].  

Однією з основних перешкод для вирішення нагальних 

проблем, є відсутність навичок, необхідних для використання 

цифрових продуктів, послуг та контенту. Під час пандемії 

(особливо) та в умовах воєнного стану наша залежність від 
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цифрових мереж підкреслила виняткову важливість швидкого 

покращення доступу до навчання цифрових навичок.  

В умовах війни, для розвитку економіки, зростання 

виробництва та надання соціальних послуг населенню нам 

потрібен широкий спектр нових цифрових товарів та послуг, 

особливо для вразливих територій та спільноти, які опинилися у 

зоні бойових дій та активних обстрілів. 

Для користуватися наданими ІКТ численними можливостями 

та мати справу, наприклад, з економікою (характеризується 

високим ступенем цифровізації), необхідні різні види цифрових 

навичок. В сучасних умовах технологічний ландшафт постійно 

змінюється, включаючи навчання з використанням ІКТ; 

автоматизацію робочого місця та процесів виробництва [3]; 

нарощування потенціалу в галузі обробки даних та інформації; 

розширення співробітництва за допомогою соціальних мереж, 

потребує від користувачів бази, що постійно розвивається, 

цифрових навичок. 

Для людей, у їхній повсякденній діяльності, цифрові навички 

стрімко стають необхідними [4]. За допомогою цифрових 

фінансових послуг для пересилання грошей членам сім'ї, оплати 

комунальних та інших послуг, вони використовують мобільний 

телефон та цифрові додатки; отримують базові навички роботи 

онлайн невиходячі з дому; використовують інтернет для 

дистанційного навчання та досліджень, підготовки та подання 

матеріалів навчальних курсів тощо. 

На виробництві та робочих місць більшої кількості 

спеціальностей цифрові навички стають просто незамінними, 

навіть у секторах традиційно ручної праці, таких як сільське 

господарство. Цифрові додатки набувають все більшого 

поширення, внаслідок чого виникає відповідна потреба у певному 

рівні цифрової грамотності [5]. 

Таким чином, формування у населення цифрових навичок 

вимагає участі різних установ, таких як: урядові установи – повинні 
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розробляти відповідні стратегії; заклади вищої освіти - 

університети повинні проводити дослідження та визначати вимоги; 

спеціалізовані освітні заклади  - забезпечують відповідне навчання 

цифровим навичкам; приватний сектор та організації 

громадянського суспільства - забезпечують підтримку 

впровадження та використання цифрових технологій. У міру 

зростання кількості та складності цифрових навичок відчувається 

необхідність структурованих підходів для визначення наявних 

рівнів цифрових навичок та організації для суспільства майбутніх 

потреб. 
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